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Dotyczy:  postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na „Dostawa sprzętu medycznego 

jednorazowego użytku i wyrobów medycznych dla SPZZOZ w Kozienicach II” nr 01/PN/ND.ZP/2023. 

     
 

               Stosownie do postanowień art. 223 ust. 2 pkt. 1 ustawy Prawa zamówień publicznych, Zamawiający 

informuje, że w prośbie o wyjaśnienie zapisów Specyfikacji Warunków Zamówienia złożonej przez Wykonawców, 

dokonał poprawy oczywistej omyłki pisarskiej: 

 

 

Z: 

Pytanie nr 12 dotyczy zadania 29 poz.16 

 

Na: 

Pytanie nr 12 dotyczy zadania 32 poz.16 

 

Z: 

Pytanie nr 13 dotyczy zadania 29 poz.16 

 

Na: 

Pytanie nr 13 dotyczy zadania 32 poz.16 

 

Z: 

Pytanie nr 14 dotyczy zadania 29 poz.17 

 

Na: 

Pytanie nr 14 dotyczy zadania 32 poz.17 

 

Z: 

Pytanie nr 16 dotyczy zadania 32 poz.11 

Czy Zamawiający w miejsce pierwotnych zapisów zgodzi się na zaoferowanie koszulki o grubości 10,7 

FR, pozostałe parametry bez zmian. 

Odpowiedź: Nie, zgodnie z SWZ. 

 

Na: 

Pytanie nr 16 dotyczy zadania 32 poz.11 

Czy Zamawiający w miejsce pierwotnych zapisów zgodzi się na zaoferowanie koszulki o grubości 10,7 

FR, pozostałe parametry bez zmian. 

Odpowiedź: Tak, Zamawiający wyraża zgodę. 

 

 



 

 

Z: 

Pytanie nr 17 dotyczy zadania 32 poz.12 

Czy Zamawiający w miejsce pierwotnych zapisów zgodzi się na zaoferowanie koszulki o grubości 10,7 

FR, pozostałe parametry bez zmian. 

Odpowiedź: Nie, zgodnie z SWZ. 

 

Na: 

Pytanie nr 17 dotyczy zadania 32 poz.12 

Czy Zamawiający w miejsce pierwotnych zapisów zgodzi się na zaoferowanie koszulki o grubości 10,7 

FR, pozostałe parametry bez zmian. 

Odpowiedź: Tak, Zamawiający wyraża zgodę. 

 

 

 

 

 

W związku z powyższym wyjaśnienie zapisów specyfikacji warunków zamówienia uległo sprostowaniu. 

 

 

 

Z poważaniem, 

                                                    

 


		2023-03-07T13:43:12+0100




